



新闻稿
实时发布

香港旺角帝盛酒店荣获 TripAdvisor 2014 年“旅行者之选”大奖 名列中国 25 间最佳酒店之一

凭借超过数百万个旅客的真实评价,以物超所值的住宿及贴心周到的设施和服务勇夺殊荣

(香港 2014 年 2 月 28 日 2014)香港旺角帝盛酒店最近荣膺由著名旅游网站 TripAdvisor 颁发的 2014 年“旅行者之选”大奖,成为中国 25 间最物超所值的酒店之一。酒店亦曾于较早之前连续两年获得 TripAdvisor 的卓越奖,表扬其超卓的服务质素。是次能再次获奖无疑是标志着酒店的服务水平得到广泛认同,亦奠定了其于香港酒店业界的地位。

TripAdvisor 全球仅百分之一顶尖酒店获选突显作为中国 25 间最佳酒店之一的非凡成就

在收录于 TripAdvisor 的全球 748,000 间酒店当中,香港旺角帝盛酒店是绝无仅有的百分之一优质酒店获颁 2014 年“旅行者之选”大奖 – 最物超所值酒店。此奖项拥有 12 年的历史,所有获奖酒店均是透过全世界超过数百万旅客的真实体验及评价而评选出来,因此于旅游业的认受性极高。

TripAdvisor 所有奖项的评审过程均以出色的旅客评分作为主要基石,而是次的“旅行者之选”大奖 – 最物超所值酒店,更着重提供优质而超值住宿服务的酒店,所有获奖酒店的每晚平均房价均低于美金 175 元。香港旺角帝盛酒店获得此项殊荣,代表其经济实惠的住宿以及一系列创新的设施和服务得到客人高度的评价。总经理陈小芳小姐道:「是次获奖不但是对我们酒店一个极大的鼓励,从而继续以最好的服务满足不同种类的客人需要;更同时对我们一直致力为每位旅客提供物超所值的住宿的目标作出认同及肯定。」

全港唯一一间位于市中心的酒店获颁此项殊荣

香港旺角帝盛酒店为一间时尚都市酒店,坐落于繁华闹市旺角和大角咀之间,提供共 285 间客房及套房。值得骄傲的是,香港旺角帝盛酒店是 2014 年“旅行者之选”大奖 – 最物超所值酒店中,唯一一间位于便捷繁华的市中心的获奖酒店。

酒店配备全方位的设施例如贵宾厅、餐厅及健身室，为旅客提供舒适实惠的住宿体验。客人更可于酒店官方网站预订，享受一系列独家精选优惠如免费上网服务、24 小时弹性住宿服务（指自选的入住及退房时间及 24 小时住宿体验）和最优惠价格保证等。客房内亦配有贴心的服务设施包括 11 种睡枕选择、高级床寝用品、提供 4 种樽装水的水吧和 iPod 播放器等，给予客人舒适惬意的住宿享受。

24 小时体验计划让旅客不分昼夜尽情体验

香港旺角帝盛酒店位于充满活力动感九龙市中心，附近不乏多姿多彩的景点。有见及此,酒店特意推出创新的“24 小时体验计划”，提供高达 7 折的房价优惠连同免费早餐及免费使用 Dorsett Lounge；配以酒店率先引入的 24 小时弹性住宿服务（指自选的入住及退房时间及 24 小时住宿体验），让客人尽享香港地道色彩。此优惠计划由即日起至 2014 年 12 月 31 日于酒店官方网站 <http://www.mongkok.dorsetthotels.com/cn> 独家推出。

-完-

关于香港旺角帝盛酒店

香港旺角帝盛酒店位于旺角及大角咀区之间,夹杂着浓厚的当地文化气息及国际性的都会魅力。酒店于 2010 年中开业（前称为旺角丽悦酒店），是一间 100%全面室内禁烟的时尚都市酒店。酒店设 285 间客房（包括 20 间套房），房间种类分别为舒适客房、高级客房、行政客房、家庭四人客房及尊尚套房。所有房间均精心设计，实用又舒适。大堂大型水晶吊灯的设计，仿佛是要对每个进来的客人送上最温暖的问候及最体贴的关怀。由酒店步行至港铁奥运站仅需 4 分钟，而步行至港铁旺角站亦只需 10 分钟。此外，从酒店出发前往香港国际机场车程只需 30 分钟。酒店附近更汇集了著名的地道市集及世界各地最顶级的潮流购物商场。酒店内的泰国餐厅「泰屋」则提供泰式风味十足的餐饮服务。有关详情，请浏览 <http://www.mongkok.dorsetthotels.com/cn>。

关于帝盛酒店集团

帝盛酒店集团有限公司（香港交易所股份代号: 2266），是从远东发展有限公司分拆出来的。集团旗下拥有三个品牌，包括高端及中端的「帝盛酒店及度假村系列」及由一系列精品酒店组成的「帝盛精品酒店系列」；以及经济型的「丝丽酒店系列」。集团现时全资拥有及管理 19 间分别位于中国、香港、新加坡及马来西亚的酒店；另有六间酒店预计于两年内于中国、香港及英国相继开业。有关详情，请浏览 www.dorsett.com。

传媒查询,请联络：

香港旺角帝盛酒店

Jowie Wong – 传讯经理

电话：+852 3552 1810

电邮：jowiewong@cosmopolitanhotel.com.hk